
 

★ 発 行：中芳養公民館 

★ 館 長：前田 暁    ★ 主 事：岡田 由美子 

★ ＴＥＬ：３７－０００１ ★ＦＡＸ ：３７－０９４３ 

（上芳養農村環境改善センター内） 

  ◆日  時：３月１６日（土） 

        受付：午前８時３０分～ 開会・競技開始：午前９時～正午頃まで（予定） 

        ※荒天の場合：３月１７日（日）に延期します。 

         その場合は、午前７時３０分までに代表者の方に連絡します。 
 

  ◆場  所：中芳養小学校 グラウンド 

  ◆参加資格：中芳養公民館区に在住、または在勤の方（小学５年生以上） 

        １チーム４人編成 

  ◆表  彰：決勝トーナメントで勝ち上がった上位チーム 

        （※参加チーム数等によって表彰数を決定し、当日発表します。） 

  ◆申込期間：３月８日（金）まで 

  ◆申込方法：①公民館へ来館 

        ②ＦＡＸ（３７-０９４３） 

        ③インターネット（https://logoform.jp/form/nAhC/491169 または、上記ＱＲコード） 

        ※チーム名/選手氏名/代表者氏名
ふりがな      ふりがな

/代表者連絡先を明記してください。 

  ◆そ の 他 

   ・使用する用具は、公民館で用意します。 

   ・競技中に撮影した写真は、田辺市スポーツ推進委員協議会が運営するSNS(Facebook等） 

    に掲載予定です。(あくまで活動風景の撮影ですので、個人が特定されないよう配慮します) 

   ・公民館報では例年どおり、競技中の写真や入賞された方の写真などを掲載予定です。 

お問合せ：中芳養公民館 （ＴＥＬ：３７－０００１/上芳養公民館内） 

春の中芳養 モ ル ッ ク 大会を開催します 

中芳養モルック大会 申込書 （申込期間：３月８日（金）まで） 

◆チーム名◆ （                       ） 

氏名（ふりがな） 電話番号（代表者のみ） 

 

（代表者） 

 

 

  

  

 第１０回 南紀田辺ＵＭＥロードマラソンが、２月２５日（日）に開催されました。 

 当日はあいにくのお天気でしたが、ランナーの皆さんは元気に当地域を走り抜けてくれました。 

 今年は、皆さんご存じのとおり暖冬の影響で開花が早く、ランナーの方にはたくさん咲き誇る梅

の花を見ていただくことはできませんでしたが、心を込めて作ってくださった梅をデザインしたピ

ンクの旗を振りながらの声援はランナーのパワーとなったと感じます。 

 今大会に際し、雨が降り少し寒い中ではありましたが、ランナー誘導等にご協力いただいた中芳

養公民館運営委員の他、消防団中芳養分団、中芳養町内会の皆さん、また温かいご声援を送ってく

ださった地域の皆さんありがとうございました。皆さんのご協力のお陰で、ランナーの方には安心

してマラソンに集中していただくことができました。 

ＵＭＥロードマラソンが開催されました！  

 ４月１３日（土）に「芳養しおさいまつり」が新芳養

漁港で開催予定です。 

 昨年は雨天で中止となったため、５年ぶりの開催とな

ります。 

 しおさい市では様々な店舗が出店し、物販や生シラ

ス・野菜などの食料品を販売予定ですので、皆さんも是

非楽しみにご来場ください！ 
 

詳細は、来月号の中芳養公民館報をご覧ください。 

芳養しおさいまつり  ４月に開催予定！  

https://logoform.jp/form/nAhC/491169


中芳養公民館 
ＬＩＮＥ公式アカウント 

 
カラー版の公民館報や、 
お知らせ等を配信しています。 

中芳養の人口 （R６.１月末現在） 
 

男性 ８７７人（−１）      世帯数 

女性 ９７５人（−２）      ７２８戸（±０） 

合計 １,８５２人（−３）          ※（）内は先月比  

 令和６年４月１日から、中芳養診療所の診療時間が次のとおり変更となります。ご不便をお掛けし

ますが、ご理解とご協力の程よろしくお願いします。 
 

（変更前）木曜日 午後１時～午後３時  

   ↓ 

（変更後）木曜日 午後１時～午後２時30分 
 

お問合せ：健康増進課（ＴＥＬ：２６－４９０１） 

中芳養診療所  診療時間変更のお知らせ   
 

菜の花の黄色が鮮やかで、すっかり春めいた陽気につつまれています。いよいよ今年度も終わり
に近づき、4月とは見違えるほど成長し、自信をつけている子ども達。大切な友達、先生達と一緒
に残りの日々も元気いっぱい過ごしていきたいと思っています。 

 
               今年度最後の参観日 
２月１４日（水）は今年度最後となる参観日でした。３学期から始めたサーキット活動（体操、

マラソン、なわとび）に頑張っている様子を見てもらいました。クラス保育では、年少児はお正月
遊びの時から気に入って遊んでいたはね突き大会を親子で楽しみました。年長児は１学期から１年
間かけて製作に励んだ車のお披露目会と、劇遊び、そしてもうすぐ修了を迎えるので「２年間、あ
りがとう」の気持ちを込めて歌とお花のプレゼントをお家の方に贈りました。 

最後に『１年間の思い出』のスライドショーを親子で観て、楽しかった思い出を振り返ることが
できました。 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
                

小学校探検 
 ２月２１日（水）は、年長児が小学校探検に行かせてもらいました。まずは、５年生のお兄さ
ん、お姉さんが校舎内のいろんな所をスタンプラリーしながら案内してくれました。少し緊張気味
の園児達でしたが、優しく手をつないだり、声をかけてくれたり、「ここは音楽室、歌を歌った
り、楽器を鳴らしたりもするよ」と教えてくれたりして、楽しく探検をすることができました。そ
して体育館で一緒に氷鬼をして遊んだりもしました。 
 大休憩は1年生と一緒にしっぽとり。体育館の中を思い切り走って楽しかったです。特別に授業
の様子も見せてもらい、「４月からは自分達もこんなふうにお勉強するんだな」と期待に胸が膨ら
む子ども達でした。 
 ３月１９日（火）には修了式を迎え、幼稚園とお別れですが、４月からはピカピカの１年生。小
学校のお兄さん、お姉さん、そして先生方、どうぞよろしくお願いします。 

   
 
 

 
 
 
 
 
 
   ３月の主な行事予定  

 
 ☆春休み中も土日以外、預かり保育をしています。 

 １日（金） ひなまつり会 新入児体験入園 
１２日（火） ３月お誕生日会 
１４日（木） PTA清掃作業 

１９日（火） 
令和５年度 
第６８回保育修了証書授与式 

２２日（金） 第３学期終業式 

お問合せ：中芳養幼稚園（ＴＥＬ：２４－０５１０） 

 はーい こちら中芳養幼稚園です 

～３月の未就園児の園庭、遊戯室開放～ 

５日、２６日  園庭開放日 

１２日     園庭・遊戯室開放日 

お気軽に遊びに来てください。 

勉強机に座らせて 

もらいました 

サーキット頑張ってるよ！ はねつき、おじょうず！ 車を見てもらえてうれしかったよ！ 

体育館で 

遊んだよ！ 

災 害 後 の 勧 誘 に気をつけて！ 
 最近の消費生活で、実際に問題となっている事例を紹介します。「そういうこ

ともあるんだ！」と知っておくことで、ご自身や周囲の方を被害から守ることに

つながります。（独立行政法人国民生活センター発行、見守り新鮮情報より） 

 
 

     災害に便乗した 悪質な修理業者に注意！ 
 

 訪問に来たリフォーム業者に「台風で屋根瓦が浮いている」と言われ、屋根を見てもらったとこ

ろ、写真を見せられ屋根の修理を勧められた。「火災保険が下りれば実費負担なく工事ができる。

保険の申請は無料で代行する」と言われ、申込書にサインした。その後、知り合いの業者に写真を

見せたら修理の必要はないと言われた。申込書には「保険適用前にキャンセルすると10 万円かか

る」と書かれている。契約をやめたい。（８０歳代）   

 

        ●「火災保険が使えるので負担はない」「無料で保険の申請代行をする」などと 

 勧誘されても、すぐに契約しないようにしましょう。 

●災害により被害を受けたら、慌てずに複数の業者から工事の見積もりを取り検 

 討しましょう。 

●保険の適用対象となるか、申請はどのようにするかを自身が加入している保険 

 会社に確認しましょう。 

        . ●家族や周りの人は、高齢者や障がい者の家に不審な訪問者が来ていないか、気 

                          を配りましょう。 

 

田辺市消費生活相談窓口（自治振興課内 ＴＥＬ：３４－２４６０） 

消費者ホットライン（住所地の相談窓口へつながります ＴＥＬ：１８８） 


